

నమస్తే తెలంగాణ జనగామ

5 గురువారం 11 ఏప్రిల్ 2024 JANAGAON

జనగామలో భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, పక్కన బీఆర్ఎస్ భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, చిత్రంలో మాజీ మంత్రి పానాల్ లక్ష్మయ్య



అభివృద్ధికి

కాంగ్రెస్ పాలనలోనే సాగునీలవ్వక రైతులకు కష్టాలు ఎండిపోతున్న పంటలు

ఎండిపోయింది..

కేసీఆర్ పర్యటనతోనే నీటి విడుదల

సాగునీరందడక పంటలు ఎండిపోతుంటే మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనాపాటు పట్టి రైతులను పరామర్శించేందుకు తొలిసారి జనగామ, సూర్యాపేట జిల్లాలకు వచ్చారని ఎమ్మెల్యే పల్లె తెలిపారు. కేసీఆర్ పర్యటన తర్వాత నాగార్జునసాగర్ నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని గుర్తు చేశారు. ఆదనకు ముందే చెరువులు, కాల్వలకు నీటిని విడుదల చేస్తే పంటలు ఎండిపోయేవి కావచ్చన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో క్యామ మల్లేశ్ను భారీ మెజారిటీ గెలిపించుకోవాలన్నారు. ఇక్కడ పోటీ పడుతున్న కొందరు అభ్యర్థులు షోర్టింగ్, స్ట్రోంగ్, డ్రాగ్స్ కేసుల్లో దొంగిన వారు ఉన్నారుని పేర్కొన్నారు. తమ హయాంలో జనగామ అభివృద్ధికి నిడులు కట్టామన్న కౌంగ్రెస్ నాయకులు తమ గొప్పగా చెప్పుకోవడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. జనగామ ప్రాంతం తెలంగాణ నాయకుల పోరాట గడ్డ అని, ఇక్కడ ప్రజల కోసం పనిచేసే నాయకులను ప్రజలు ఎన్నుకున్నారని పల్లె వివరించారు.

కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్నదాతలకు మేలు.. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పాలి

బీఆర్ఎస్ భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ ను భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలి జనగామ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్లేశ్, ఎమ్మెల్సీ ఎంగ్ మల్లేశ్, మాజీ మంత్రి పానాల్ లక్ష్మయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తైరెడ్డి శీలింపండ్ల, అమలుకాని హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలనను గమనించండి.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి పట్టం కట్టండి.. అని ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా జనగామ మండలం పసరమడ ఇవారలోని ఉషారాయ కన్వెన్షన్లో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, ఎమ్మెల్సీ ఎంగ్ మల్లేశ్, మాజీ మంత్రి పానాల్ లక్ష్మయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తైరెడ్డి శీలింపండ్ల, అమలుకాని హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలనను గమనించండి.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి పట్టం కట్టండి.. అని ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా జనగామ మండలం పసరమడ ఇవారలోని ఉషారాయ కన్వెన్షన్లో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు.



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

ప్రజలను మోసగిస్తున్న కాంగ్రెస్ : ఎంగ్ మల్లేశ్, ఎమ్మెల్సీ

కేసీఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి ఎలా ఉంది. నీటి కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉండో ప్రజలు అలోచించాలి. ఎన్నికల సమయంలో అమలు కాని హామీ లిల్లి కాంగ్రెస్ ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చింది. మొన్నటి దాకా చెరువులు, కుంటలు, కాల్వలు ద్వారా గోదావరి జలాలు అందేవి. ఇప్పుడు ఎక్కడ చూసినా ఎండిన పొలాలు, చెరువులు, కుంటలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అభివృద్ధి చేశారు. ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ అందరూ, పిల్లలను పట్టి అంటున్నారు. మరి మీరు ఎం చేస్తున్నారు. పాలన ఆయనే అప్పగించండి.

119 నియోజకవర్గాలకు నిధులు కేటాయించాలి..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన కొండగల్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులకు రూ. 6 వేల కోట్లు కేటాయించినట్లు ఆయనే చెప్పారు. కానీ రాష్ట్రంలో 119 నియోజకవర్గాలకు ఉన్నాయని వారికి గుర్తుపడాల్సి ఉంది. అన్ని నియోజకవర్గాలకు అభివృద్ధి పాటుపడాలి. తెలంగాణ కోసం పోరాటం చేసిన కేసీఆర్ వెంటనే ఉండాలని నేను బీఆర్ఎస్ లో చేరా. గోదావరి నదిలో నీళ్లున్నా దేవూరు ప్రాజెక్టు ద్వారా ఎత్తిపోయే ప్రాజెక్టును 90 రోజుల్లో తుపాకులగాడం లాంటి నది 48 టీఎంసీల నీరు సముద్రంలో కలిపింది. పంటలు ఎండిపోతుంటే ఎక్కడ ఉన్నార. రైతులను పరామర్శించే తీరిక సొంతాలో, ఆరేడబ్బావున, మిషన్ భగీరథ పథకాలు వల్ల అంటున్నారు. మరి మీరు ఎం చేస్తున్నారు. పాలన ఆయనే అప్పగించండి.

కొత్త మోటర్ ద్వారా తాగునీటి సరఫరా

బాసుతండాను సందర్శించి డీపీవీ హరిప్రసాద్

సర్పంచిలపేట, ఏప్రిల్ 10: మండలంలోని బాసు తండా గ్రామ పంచాయతీలో తాగునీటి ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులపై తాగునీటికి తండాలో శిథిలం బుధవారం సమస్య తెలంగాణలో కడనం ప్రపంచం కావడంతో అధికారులు స్పందించారు. జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ అధికారి హరిప్రసాద్, మిషన్ భగీరథ ఎన్ఈ కృష్ణారెడ్డి తండాను సందర్శించారు. ఈ సమయంలో తండావాసులు వారితో వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఉగాది పండుగ పూట నీళ్లు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని గోడ వెల్లబోసుకున్నారని, మంచినీటి బావికి వెంటనే కొత్త మోటర్ ఏర్పాటు చేయించారు. మిషన్ భగీరథ ట్యాంకుకు నీటిని విడుదల చేశారు. తండాలో ఇంటింటికీ తాగునీరు వచ్చేలా సిబ్బంది చర్యలు తీసుకోవాలని, అందరికీ సమాచారం నీరు అందేలా

గోడవార్ల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. విడుదలై నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని సిబ్బందిని హెచ్చరించారు. తండాకు తాగునీరు వచ్చేలా కృషిచేసిన 'నమస్తి తెలంగాణ'కు తండావాసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎంపీవో సోంలాల్, ఆరేడబ్బావున, మిషన్ భగీరథ పథకాలు వెంటనే తీసుకోవాలని, అందరికీ సమాచారం నీరు అందేలా



బాసుతండాలో మంచినీటి బావిని పరిశీలిస్తున్న డీపీవీ హరిప్రసాద్, ఎన్ఈ కృష్ణారెడ్డి

ఇన్వెర్టర్, బ్యాటరీ ఫ్యాక్టరీలు ప్రారంభమయ్యాయి..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావడంతో కరెంట్ కోతలు మొదలైయ్యాయి. దీంతో ఇన్వెర్టర్, బ్యాటరీలను తయారు చేసే ఫ్యాక్టరీలు ప్రారంభమయ్యాయి. గతంలో రైతులు కరెంట్ వద్దనేలా వచ్చేది. ఇప్పుడు ఎప్పుడు వస్తుందో, ఎప్పుడు పోతుందో తెలియడం లేదు. గతంలో ఎండిన పంటలు ఇప్పుడు ఎందుకు ఎండిపోతున్నాయో ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి. గ్రామంలో నంజీమ పథకాల అమలు కావడం లేదు. కాంగ్రెస్ వారు గ్యారంటీలు కాదు 420 హామీలు ఇచ్చింది. వాటిని అమలు చేయాలి. ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ జనగామ నియోజకవర్గంలో 50 వేల మెజార్స్ ఇచ్చాలి. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీలు మేకల కళింగరాజు, బద్దిపాటి కృష్ణారెడ్డి, జడ్పీటీసీలు శ్రీనివాస్, పద్మజ, బండ యాదగిరి, మునిపల్లె చైర్మన్ పోకల జమున, వైస్ చైర్మన్ మేకల రాంప్రసాద్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ కోఆర్డినేటర్ ఇల్లె రమణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బాలెన్ సిద్దిలింగం, గాడిపల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, బండ పద్మ, నాయకులు పసుల ఎదెల్, బక్క నాగరాజు యాదవ్, గద్దల సర్పంచిగాపు, ఇమ్మడి శ్రీనివాసరెడ్డి, సేవెల్లి సంజీవ్, బాలనర్సయ్య, అంకూరి శ్రీధర్ రెడ్డి, కనకయ్య, బైగంపల్లి నయాదగిరి గాడి, బోడిగం చంద్రారెడ్డి, మల్లేశ్, గంగం సతీశ్ రెడ్డి, అంకూరి ప్రభాకర్, చంపం, తాడే శృతి, చెంచారపు పల్లవి, ధర్మపురి శ్రీనివాస్, మాజీ, ఉల్లెంగల సందీప్ పాల్గొన్నారు.

శిభాష్ మధుప్రీయ

విద్యుదాఘాతానికి గురైన తమ్ముడిని కాపాడిన అక్క

అభినందించిన గ్రామస్థులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు పాలకర్లు రూరల్, ఏప్రిల్ 10: కరెంట్ అంటే ఏంటో తెలియని పసి పయస్కుల్లో శక్తి కింది అలోచించి విద్యుదాఘాతం నుంచి తన తమ్ముడిని కాపాడింది ఓ సాహస బాలిక. ఈ ఘటన జనగామ జిల్లా పాలకర్ల మండలం చెన్నూరు గ్రామంలో బుధవారం వెలుగులోకి వచ్చింది. అరకల ప్రసాద్-రాము దంపతులకు ఇద్దరు సంతానం. కుమార్తె మధుప్రీయ (10) 5వ తరగతి, కుమారుడు మణిబర్హన్ (8) యాకేజీ చదువుతున్నారు. ఉగాది పర్వదినమైన మంగళవారం బతికేలో వాటర్ హీటర్ వేసి తల్లిదండ్రులు ఇంటి బయటికి వెళ్లారు. మణిబర్హన్ ఆడుకుంటూ వచ్చి హీటర్ ను ముట్టుకోవడంతో విద్యుదాఘాతానికి గురై గట్టిగా అరిచాడు. వెంటనే అక్క మధుప్రీయ అక్కడికి వచ్చి కరెంట్ పగ్గ తీయడానికి ప్రయత్నించింది. అది రాకపోయేసరికి వాకసక్యం హీటర్ కనెక్షన్ ఉన్న తీగను చేతి చుట్టూ చుట్టుకుని గట్టిగా లాగి ఇంటి బయట పడిన తమ్ముడి ప్రాణాలను కాపాడింది. జరిగిన విషయం చెప్పడంతో తల్లిదండ్రులు బోరున విలపించారు. బాలిక మధుప్రీయను గ్రామస్థులతో పాటు విషయం తెలుసుకున్న మహాత్మా హెల్మింగ్ హ్యాండ్స్ వ్యవస్థాపకుడు గంట రవీందర్, పడేమా తరం ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి తక్కళ్లపల్లి రవీందర్ రావు అభినందించారు.



విద్యుదాఘాతానికి గురైన తమ్ముడిని కాపాడిన మధుప్రీయ



మహిళా రైతుతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

రైతును నట్టేట ముంచిన కాంగ్రెస్

పంటలు ఎండిపోతేనే పాపం హస్తం పోతుంది.. ఎండిన పంటలకు ఎకరాకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 25వేలు ఇవ్వాలి ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ ఇవ్వాలి.. కరీంనగర్ జిల్లాలోని ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ తో కలిసి పంటల పరిశీలన చేస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 10: ఎన్నికల సమయంలో అక్కోలు అబద్ధాలు చెప్పి తీరా ఇవ్వడం అధికారంలోకి వచ్చి రైతుల నోట్ల మళ్లీ కొడుతున్నారని, రైతుల ఉసురు పోసుకుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పుట్టకముందుండవని బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ విమర్శించారు. రైతు సంఘాల ఆహ్వానం మేరకు మండలంలోని గోపాల్ పూర్లో ఎండిన పంటలను చూసినా మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీశ్ కుమార్, జడ్పీ చైర్మన్ మాచిపల్లి సుధీర్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. రైతులను ఎండిన పంటల వివరాలు అడిగి తెలుసుకొని ఉండాలన్నారు. దేవూరు డిజి వెంకటేశ్వర్తో ఫోన్లో మాట్లాడి నార్ కెనాల్ ద్వారా నీళ్లు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని అరా తీశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇది కాలం తెచ్చిన కరువు కాదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు కష్టపెట్టి తెచ్చిన కరువు కాదని, పడేజీ బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులంతా సంతోషంగా ఉన్నారని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ రోజుల్లోనే రైతుల బతుకులు అగమ్యేతరమయ్యాయిన్నారు. ఎండిన పంటలకు వెంటనే ప్రభుత్వం ఎకరాకు రూ. 25వేలు నష్టపరిహారంతో పాటు వారి హామీ మేరకు క్వింటాల్ కు రూ. 500 బోనస్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన రెండురోజుల్లోనే రూ. 2లక్షల రుణమోపి చేస్తామని చెప్పి ఎందుకు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ అసమర్థత కారణం గానే ప్రాజెక్టుల్లో నీళ్లు అడుగంటి పోతున్నాయన్నారు. 2019లో సీఎంగా ఉన్న కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి తుమ్మిడిపాటి దగ్గర బ్యాంకే నిర్బంధించిన పప్పటి మహారాష్ట్ర సీఎంకు లేఖలు రాశారని,

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

అల్లీసీ లాజిస్టిక్ లో భద్రాద్రి సేవలు వరంగల్ వారం, ఏప్రిల్ 10: భద్రాద్రి సీతారాముల కల్యాణంలో వినయోగించే ముఖ్యులు గోటి తలంబ్రాలను లాజిస్టిక్ కార్యాల భుక్తుల అందించడానికి అల్లీసీ అధికారులు ప్రత్యేక డెవలప్ మెంట్ ప్రణాళికను మునుముందుగా డిమాండ్ చేశారు. ముందుగా భుక్తులు రూ. 151 వెల్లెంబి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. వరంగల్ బస్టాండ్ లోని లాజిస్టిక్ కార్యాలయంలో, మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సతీష్ 9154298761 నంబర్లో సంప్రదించవచ్చున్నారు.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

వరంగల్ జిల్లా ప్రజలకు, ప్రాతినిధులకు, నాయకులకు మరియు సోదరి సోదరులందరికీ రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు

మునిరెడ్డి అశోకరెడ్డి
Double MDRT Qualified LIC Agent, GM & Galaxy Club Member
Call: 9866250456

అందరి సె. 35-3-51, లడల్ రోడ్డు కాం. రోడ్ 50, గోపాల్ పూర్, హనుమంతపేట.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజలకు, మా కష్టమర్కు మరియు ముస్లిం సోదరి సోదరులందరికీ రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు

NOORIE WEDDING COLLECTION

స్వ.పల్లె: పండ్ల బీరలు, బనారసీ కాటాని, పురాణం, సాజీ, బుర్రా, బుర్రా మొ.వి.వి. మంది బజార్, వరంగల్-02. సెల్: 9849386154, ఫోన్: 0870-2420487

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజలకు, మా కష్టమర్కు మరియు ముస్లిం సోదరి సోదరులందరికీ రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు

Our Vision and Motto Remains Same... Since 2015

VYASS DRY FRUITS & MASALAA
Mandi Bazar, WARANGAL (T.S.),
Call: 9177395934, 7660951008

Dry Fruits • Spices • Millets • Healthy Treats • Premium Luxury Dates • General Items

"You don't build a business, you build the people, the people build the business" - Zig Ziglar